

今起92#汽油上涨0.15元/升

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省物价局获悉,我省汽柴油价格于1月12日24时起上涨,其中92#汽油每升上涨0.15元,按照一般家用汽车油箱50L容量计算,加满一箱92#汽油将多支出7.5元,而这也是成品油价格在2018年的首次上涨。

我省89#汽油由6.37元/升上涨至6.50元/升,92#汽油由6.80元/升上涨至6.95元/升,95#汽油由7.29元/升上涨至7.45元/升,0#柴油由6.48元/升上涨至6.64元/升,-10#柴油由6.87元/升上涨至7.03元/升,上涨幅度每升从0.13元至0.16元不等。

按照一般家用汽车油箱50L容量计算,加满一箱92#汽油将多支出7.5元。据悉,下一轮调价窗口将于1月26日24时开启。

淮矿地产公司原董事长丁兵 受贿案开庭

星报讯(正言 记者 王玮伟) 利用职务便利,在工程项目招投标、承建等方面为他人谋取利益,非法收受他人财物共计人民币69万元、港币2万元以及价值3.6万元购物券(卡)。1月12日,合肥中院一审公开开庭审理了淮矿地产有限责任公司原党委书记、董事长丁兵受贿一案。据悉,去年6月,被告人已退赃74万余元。

据公诉机关指控,2002年至2017年期间,被告人丁兵利用担任安徽国能建设工程有限公司矿业分公司经理、淮矿地产有限责任公司常务副总经理、总经理兼淮矿地产合肥有限责任公司执行董事、法定代表人等职务上的便利,在工程项目招投标、承建等方面为他人谋取利益,非法收受他人财物。公诉机关认为,被告人丁兵行为已触犯刑法,应当以受贿罪追究其刑事责任。庭审中,被告人丁兵对起诉书指控犯罪事实无异议。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

谎报警情 男子被拘留三日

星报讯(顾承飞 彭远浩 记者 吴传贤) 1月10日,淮南市谢家集分局平山派出所接到报警电话称:在谢家集芳草园一号楼有一男子要跳楼。民警赶往现场发现并无人要跳楼,也未见有人围观。这时,一名醉醺醺的男子走到民警跟前,指着旁边的一辆轿车,跟民警说让查一下这个车车主,车子压着他家路口,妨碍他遛狗。民警在询问是否有报警说有人要跳楼时,男子支支吾吾顾左右而言他。询问是否男子报警,男子矢口否认。民警连线110接通报警人电话,该男子手机在口袋中响起,电话来源正是110指挥中心。经查,男子王某,46岁,芳草园本村人。当晚,王某因谎报警情被行政拘留三日。

我省异地就医直接结算进医院活动在安徽济民肿瘤医院举行

星报讯(记者 祁琳) 记者昨日获悉,安徽省异地就医结算进医院活动在安徽济民肿瘤医院举行,该院为全省唯一一家正式开通异地就医直接结算的三级民营肿瘤专科医院。据了解,安徽省从2016年年底起全面开展医保网络系统改造联调测试和异地就医人员备案信息上传等工作,并于2017年2月份顺利接入国家异地就医平台系统。目前,安徽济民肿瘤医院已顺利通过了医院结算平台与国家异地系统的对接,完成了全国医保异地结算的信息化程序改造工作,实现了异地就医不用垫钱可以直接刷卡结账,解决了异地参保人员就医“垫资”和“跑腿”问题,将异地就医结算报销范围从全省扩大到全国。

家门口找工作,赚钱又能照顾婆婆



星报讯(张瑾然 记者 沈娟娟) 家住合肥市分路口社区的沈跃勤今年45岁,是附近邻居口中的孝顺媳妇,因为婆婆腿不能走需要人照顾,她又得外出挣钱支撑家里,就在她进退两难的时候,一份家门口的工作让她流下了激动的眼泪。

2015年,沈跃勤的婆婆发生急性囊肿住院,除去医保报销,花了大约3万多元,虽然社区为其报销了10%的费用,但对这个家庭来说还是杯水车薪。“有个儿子今年上大三,我和老公就在外面打零工,每个月4000多元的收入维持了一大家子的生活。”沈跃勤说,婆婆已80多岁,自从生病后都是自己和大嫂轮流照顾的,但她的工作经常一上一整天,把婆婆丢给大嫂一个人她也于心不忍,“大嫂家庭

状况也不好,小孩在国外花销大,照顾婆婆是我应尽的责任。”

是辞去工作照顾婆婆,还是狠下心断了家里的经济来源?这让沈跃勤进退两难。2017年,沈跃勤想到了一个好主意,她想在家附近找份工作,一边赚钱一边照顾婆婆。于是,她到分路口社区就业工作站填写了求职表,社区领导了解情况后,将她安排在离家近的文昌农贸市场上班。

“虽然每个月只有1000多元的收入,但我每天上班时间固定,中午还可以回来给婆婆做饭,或者做好饭菜送到她家。”沈跃勤和婆婆同住在一个小区,每天都要去看婆婆,她也能利用空闲的时间去赚点钱。

对于沈跃勤来说,找到工作能给这个家增加一点收入,两年的悉心照顾也让婆婆身体渐渐好转。沈跃勤的儿子现在在东北上大学,她有个心愿,等孩子毕业了就回合肥找一份稳定的工作,一家人的生活越来越好,“如果他想考研究生,我和他爸爸也会尽自己一切的力量供他上学。”

用热血抒写平凡人生



星报讯(记者 祁琳) 傅强,是安徽马钢自动化信息技术有限公司的普通职工,在无偿献血的志愿工作中,表现非常出色。多年前的一次事故差点让傅强终身瘫痪,经历了生死,更懂得珍惜。他在康复后,决定在有限的时间里,竭尽所能,服务于社会。于是,他在无偿献血志愿工作中坚持多年,用热血书写平凡人生。

折,被鉴定为工伤重伤残疾。傅强康复后心情发生了变化。他说,如果没有大量血液的供应,也就不会有现在的他。这次意外让他更加珍惜生命,更加热爱生活。1998年,开始实行无偿献血制度。从那时起,傅强就把无偿献血当成了自己余生的事业。只要接到献血的求援电话,就像听到了集结号,不管眼前的事有多紧迫,都会毫不犹豫、不顾一切地赶去为患者捐献。20年来,已累计无偿献血139次,捐献全血11400毫升、血小板159个治疗量。

不仅自身奉献着,傅强还利用一切机会宣传无偿献血。在他的带动下,家人、同事和朋友纷纷加入到无偿献血、捐献造血干细胞的志愿者队伍中。2005年6月,傅强还和一批志愿者共同创建了马鞍山市红十字无偿献血志愿者协会,这是安徽省第一个无偿献血志愿者团体,先后组织了多次应急献血活动。

2018年合肥首场土拍 6宗地揽金5.598亿元

星报讯(记者任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市国土局获悉,2018年首场土地拍卖“收官”,出让7宗地块使用权仅成交6宗(总面积263.48亩),揽金5.598亿元。

昨日下午2点半,合肥首场土地拍卖准时开始,出让7宗地的使用权。首先拍卖的就是肥西县202.91亩大地块,该宗地位于上派镇灯塔路与司空山路交口东南侧,参考价:居住用地420万元/亩。土地规划用途:居住用地、中小学、行政办公及商业、公共绿地。共有三位竞买人参与竞拍,很快进

入书面报价阶段,但最终该地块以11亿总价未达底价而流拍。

剩下出让的6宗地块,参与的竞买人都仅有一位。最后一宗出让的68.79亩纯居住地块,位于高新区文曲路以西、皖水路以南,参与竞买人也只有一位,最终成交总价为2.79亿元,居住楼面价为2435.99元/平方米,养老设施楼面价为6089.97元/平方米,按照出让要求,该宗地将规划建设一座占地面积不少于10亩、床位数不少于500张的养老设施(护理院,其位置根据出让宗地的整体规划设计方案进行布局),建成后须全部自持。

合肥高新区为87名贫困学子发放教育救助金26.8万元

近日,合肥高新区2017年贫困学生教育救助金发放工作圆满结束,该区社会事业局共为87名贫困大学生及高中生发放教育补助资金26.8万元。

为将此项惠民政策落到实处,高新区各相关部门高度重视,严密组织,成立了教育救助工作领导小组,发挥好教育救助的教育扶贫、精准扶贫作用,确保救助金发给真正需要受助的学生。广泛宣传,服务群众,坚持以人为本,确保凡是提出申请且符合规定条件的家庭经济困难学生都能顺利享受救助政策。严格标准,统一尺度。在

评审认定工作中严格按文件要求,把好基本原则,严格评审条件,最终有87名学生通过审核并受补。其中,59名大学生,28名高中学生。补助标准为普通高中阶段每人每年1500元,普通高等院校专科每人每年3000元,普通高等院校第二批本科,每人每年4000元,普通高等院校第一批本科,每人每年5000元。

目前所有资金均发放到位,有效减轻了贫困家庭的教育负担,增强了贫困学生完成学业的信心。

钱卫

合肥循环园扎实开展专项治理清查

合肥循环园深入推进“微腐败”专项治理、扶贫领域突出问题专项整治和“酒桌办公”、“四风”专项整治工作。抓好“阳光村务工程”联合督查,完善社区考核方案;开展村(居)负责人经济责任审计,规范村级干部行为,强化村级廉政建设;开展“阳光村务”网络监督平台建设。制定《在合肥循环经济示范园开展扶贫领域突出问题专项整治工作实施方案》,对园区结对帮扶情况进行监督监管;制定《合肥循环经济示范园社区(村)工作用车管理办法》,强化村级财务管理,推进党风廉政。

许俊